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Када треба да поделите датотеку са неким, а нисте сигурни које програме има на свом рачунару, слање Мицрософт Оффице датотека, као што су Ворд документи, може бити мало ризично. Иако је Ворд врло уобичајена апликација, могуће је да је неко нема и да можда неће моћи да отвори вашу датотеку. У случајевима када је то важан документ, то може бити велики проблем.
Један од начина да се ово реши је да сачувате своје Ворд документе као ПДФ-ове. Постоји много програма који могу да отворе ПДФ датотеке, тако да је много вероватније да ће ваш прималац моћи да их отвори. Али ако ваша датотека садржи неке необичне фонтове, важно је уградити те фонтове у ПДФ како би документ изгледао на исти начин на њиховом рачунару као и на вашем. Наш туторијал у наставку ће вам показати како да уградите фонтове у ПДФ у Ворд 2016.
Како уградити своје датотеке фонтова у Ворд 2016
Кораци у овом чланку изведени су у програму Мицрософт Ворд 2016. Крајњи резултат попуњавања овог водича биће ПДФ датотека са вашим фонтовима уграђеним у датотеку. Затим можете да делите ту датотеку са другима и да будете сигурни да ће се датотека појавити на исти начин на њиховом рачунару као и на вашем.
Корак 1: Отворите датотеку у програму Ворд 2016.
Корак 2: Кликните на Филе картицу у горњем левом углу прозора.

Корак 3: Кликните Опције на дну леве колоне.

Корак 4: Кликните на сачувати картица на левој страни Ворд опције прозор.

Корак 5: Померите се до дна и означите поље са леве стране Уградите фонтове у датотеку, а затим кликните на ок дугме.

Корак 6: Кликните на Филе поново картицу, а затим кликните на Сачувај као опција.

Корак 7: Изаберите локацију за сачувани документ, а затим кликните на Сачувај као тип падајући мени и изаберите ПДФ опција.

Корак 8: Кликните на Опције дугме.

Корак 9: Проверите ПДФ/А усклађен опцију, кликните на ок дугме, а затим кликните на сачувати дугме на другом отвореном прозору.

Да ли покушавате да урадите нешто у програму Ворд 2016 за шта је потребна картица Програмер, али не можете да је пронађете? Научите како да добијете картицу Програмер у програму Ворд 2016 и добијете приступ неким додатним алатима у апликацији.
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